
Erasmus élménybeszámoló Málaga 

 

Berki Patrik vagyok, 6. félévem kezdem el a Neumann János Egyetem GAMF karának 

járműmérnök szakán, és az alábbi beszámolóban szeretném megosztani az előző féléves 

élményeim az Erasmus mobilitásomról. 2022. szeptember 21. és 2022. február 8. között volt 

szerencsém a Málagai egyetemen tanulni. 

 

Málaga 

 

Első körben szeretnék beszélni arról, hogy mi várható a mobilitás előtt. Két fontos dolog, 

amivel érdemes tisztában lenni, az a tárgyak felvétele és a lakhatás elintézése. A mobilitás 

előtti ügyintézés nem nehéz, viszont a tárgyfelvételeknél lehet kisebb problémákba ütközni. A 

legfontosabb dolog, amit érdemes megemlíteni, hogy meglepően kevés kurzus indul angol 

nyelven, így szaktól függően nehéz lehet megfelelő órákat felvenni. Nekem csak 2 helyi 

tárgyam volt, amiből az egyik egy egyszerű angol óra, a másik szakmai volt, az otthoni 

Gépgyártás technológiához hasonlítanám, ez volt az egyetlen kurzus, ami a szakomhoz 

köthető volt. Érdemes figyelni az órarendet is, ugyanis Málagán több kredit jár egy-egy 

tárgyért, mint itthon, ami azt jelenti, hogy akár 2-3 alkalommal is be kell járni, ami 2-3 kurzus 

esetén könnyen ütközésekhez vezethet. A másik, amiről szeretnék beszélni, az a lakhatás. 

Málagán a kollégium nem feltétlen a legjobb lehetőség, nehéz bekerülni, angolul szinte 

lehetetlen elintézni, és nem is feltétlen olcsóbb, mint lakást találni. Nekem relatív kevés 

segítséggel kellett rájönnöm, hogy hol érdemes keresgélni, próbáltam különböző 

weboldalakon, és Facebookon, itt viszont nagyon kell figyelni a csalókkal, úgyhogy ha pénzt 

kérnek előre valamint legalább videochaten nem beszéltetek vele, nem érdemes elhinni, hogy 

valódi a lakás. Megemlíteném viszont a Málaga South Experience szervezetet, ahol van 

whatsapp csoport kifejezetten lakás/szoba bérlésre. Az árakról annyit, hogy az Erasmus 



támogatás önmagában nem feltétlen elég, nyilván lakásártól függ, de Málaga nem éppen a 

legolcsóbb város, a környéket is érdemes felfedezni, így a teljes élmény érdekében nem árt 

egy kis plusz pénz. 

 

Málagai látvány az egyik kilátóból 

 

Az egyetem egészen jó, kedvesek és segítőkészek a tanárok, valamint a tananyag sem 

kifejezetten bonyolult vagy megterhelő, ha az ember bejár órákra, akkor könnyen lehet jó 

jegyekkel zárni a félévet. Általában minden tárggyal jár egy prezentáció, ez lehet csoportos 

vagy egyéni is, szóval ezzel készülni kell, valamint nekem a szakmai óráknál voltak 

úgynevezett workshopok is, ez általában egy műhelyi óra volt ahol vagy adott gépeket 

néztünk meg vagy egy gyártási folyamatot próbáltunk meg (esetünkben például a 

homoköntést). Vizsgáim kint nem voltak, a tanárok igyekeztek segíteni az Erasmusosokat, így 

az egyik esetben egy zh-val megoldottuk a dolgot, a másik tárgynál pedig jó évközi 

eredményekkel ki lehetett váltani a vizsgát.  

Lezárásként pedig szeretnék beszélni a szabadidős lehetőségektől Málagán, ugyanis ettől 

olyan különleges ez a város, valamint véleményem szerint ezért érdemes itt eltölteni egy 

szemesztert. Az oktatás is korrekt, de semmi olyat nem ad, amit bármi más egyetem ne tudna 

nyújtani, ide azért érdemes jönni, hogy az ember jól érezze magát és egy olyan környezetben 

éljen pár hónapot, ami teljesen elüt az itthoni helyzettől. Érdemes megemlíteni a különböző 

szervezeteket (Malaga South Experience, ESN Malaga), amelyek rengeteg lehetőséget 

nyújtanak például utazásokra, mint Málaga környékén, vagy Andalúzia más részein is, de 

rajtuk keresztül el lehet jutni Madridba, Portugáliába, sőt még Marokkóba is el lehet jutni jó 

áron egy hétre (Nekem ez sajnos nem adatott meg, ugyanis nem volt útlevelem). Én nagyon 

sok helyre rajtuk keresztül jutottam el, ilyenek voltak Gibraltár, Sevilla, Granada, Sierra 

Nevada, Lisszabon, Madrid, de még számos lehetőség van. Ezek az utak 95%-ban Erasmusos 

diákokkal történik, így kiváló lehetőség arra, hogy új embereket ismerj meg.   



 

Granada és az Alhambra 

 

Gibraltár és a helyi majmok 

 

 



Aki szereti a sportokat, annak is jó dolga van, ha jó az idő (általában az szokott lenni) 

rengeteg helyen strandröplabdáznak, kosárlabdáznak, fociznak, ezeket is szokták szervezni az 

Erasmusosoknak. Meccsekre is érdemes elmenni, a jegyek nem drágák, és annak ellenére, 

hogy a Málagai focicsapat csak másodosztályú, a hangulat így is eszméletlen. Aki szereti a 

kosárlabdát, az kis szerencsével láthat egy Real Madridot vagy Barcelonát, akik ebben a 

sportban is Európa legjobbjai közé tartoznak, nekem volt szerencsém látni egy szoros és 

izgalmas Málaga-Real Madrid kosármeccset. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mérkőzés előtt, kezdésre már teltház volt 

Az éjjeli élet is kifogástalan, szinte minden nap be lehet ülni valahova iszogatni, mindig 

vannak emberek a belvárosban, az Erasmusos kocsmákban pedig bármelyik nap összejöhet 

egy nagy tömeg, aki pedig bulizni vágyik annak se lesz problémája, tele van a város 

klubbokkal, többször van abból probléma, hogy túl sok az ember, mint abból, hogy túl kevés. 

A belváros persze nap közben is sok lehetőséget nyújt, tele van különböző éttermekkel, 

kávézókkal, sosem lesz unalmas a látvány, az épületek, az utcák, a templomok. 

Nem mondok újat azzal, hogy az Erasmus egy csodálatos lehetőség, amit nem szabad 

kihagyni. Számomra kérdés nélkül életem legjobb időszakát nyújtotta, és ha lesz még rá 

lehetőségem, akkor szinte biztos, hogy újra fogok jelentkezni. 

Lezárásként pedig még pár kép helyekről, amit sikerült meglátogatnom: 



 

Caminito Del Rey 

 

Cabo Da Roca, az európai főkontinens legnyugatabbi pontja 

 

Plaza De Espana, Sevilla 


